

企业用电优惠政策延长至年底

将继续按原到户电价水平9.5折结算，推动降低企业生产经营成本

■本报记者 胡建军

本报讯 7月3日，记者从市发改委获悉，为统筹推进疫情防控与经济社会发展工作，紧紧围绕保就业保民生保市场主体，推动降低企业生产经营成本，近日湖南省发改委根据国家延长阶段性降低企业用电成本相关政策，印发《湖南省发展和改革委员会关于进一步清理规范转供电环节加价行为有关问题的通知》，明确将阶段性降低企业用电成本政策延长至2020年12月31日。

《通知》指出，本次普惠政策实施范围是：除高耗能行业用户外，现执行一般工商业及其它电价、大工业电价的电力用户。自7月1日起至12月31日

止，电力用户（含已参与市场交易用户）缴纳电费时，统一延续按原到户电价水平的9.5折结算。

《通知》明确，转供电主体对一般工商业终端用户执行的电价不得超过省发改委规定的最高限价，最高限价标准：2018年11月—2019年3月为0.919元/千瓦时；2019年4月—6月为0.9011元/千瓦时；2019年7月—2020年1月为0.8503元/千瓦时。2020年2月—12月，转供电主体要将降低工商业电价5%的优惠金额及时足额传导至终端用户。转供电主体向电网企业缴纳的电费，剔除物业共用设施用电后，由所有终端用户按各分表电量公平分摊。转供电主体向各终端用户收取的电费总和，不得超过

其向电网企业缴纳的费用。物业共用部位、共用设施设备的运行维护费用等，应通过物业费或租金解决，不得以任何名义在电费中加价。

《通知》要求，各级价格主管部门和电网企业要积极配合市场监管部门，加强对物业小区、商业综合体、产业园区、写字楼等转供电环节收费行为监管，确保降电价红利及时足额传导到终端用户，增加企业获得感。各级要及时总结电价优惠政策落实中存在的短板和弱项，研究形成长效工作机制，从根本上解决转供电环节不合理加价监管难题。对转供电主体截留国家降价红利的，鼓励终端用户向价格监督检查部门举报。

首批“五化”建设“示范标杆党支部”授牌

华兴市场监管所获殊荣

■通讯员 阳海平

本报讯 7月3日，受市直工委委托，市市场监管局为荣获首批“五化”建设“示范标杆党支部”称号的党支部举行授牌仪式，市市场监管局园区分局华兴所党支部获此殊荣。

据悉，这次“示范标杆党支部”评选是市直工委为推动全市党支部“五化”建设全面达标，进一步发挥先进典型的示范引领作用，促进“锻造最强执行力，建设模范机关”创建工作，首次举行的一次高规格、高标准、高要求的评选表彰活动，在全市机关和国省驻衡单位的1000多个基层党支部中仅评选表彰50个“示范标杆党支部”。

自5月份市直工委部署开展“五化”建设“示范标杆党支部”评选活动以来，市市场监管局党委严格按照相关要求，认真对照“政治建设坚强过硬、业务工作成绩突出、党员作用发挥明显、党建责任落实到位”的评选条件，在全局范围进行了民主推荐、初核把关、优中推优，园区分局华兴市场监管所党支部凭借政治建设过硬、基础建设扎实、疫情防控和完成重大任务出色等脱颖而出，荣获首批“五化”建设“示范标杆党支部”称号。

帮助小唐应聘上专职消防员

杨柳社区低保群众给驻社区防疫联络员李桦送来锦旗

■文/图 本报记者 胡建军

本报讯 “我是杨柳社区低保户唐政权，今天特地写信感谢市委宣传部的李桦科长，是他帮我们孩子找到了心仪的工作，解决了我们家的大难题……”7月3日上午，在高新区高岭办事处杨柳社区发生感人一幕，该社区低保群众唐政权的妻子李明给驻社区防疫联络员李桦送来一面“心系群众显真情，为民解忧暖人心”锦旗。

原来，唐政权2014年患脑梗后行动不便，仅靠一点内退工资和妻子李明打零工维持家庭基本生活。儿子唐军鹏去年底退伍回乡，受疫情影响，一直在家没找到合适的工作，很是焦急。今年2月底，市委宣传部文艺科科长李桦作为驻社区防疫联络员被派到杨柳社区工作，并与唐政权一家结成了帮扶对子。他多次与唐军鹏交流，了解其就业意向。

不久，李桦打听到市消防救援支队正在招聘专职消防员，他一方面向支队推荐了在部队表现突出的唐军鹏，一方面和社区工作人员帮助指导小唐做好笔试、面试等环节的准备工作。经过激烈竞争，小唐从100多名竞争者中脱颖而出，现已



送锦旗现场

到市消防救援支队上班。

李明说：“现在儿子工作稳定，有了施展自己才华的舞台，今天送上这

面锦旗感谢李桦科长心系群众，为民解忧，也感谢社区和高岭办事处各级领导的帮助。”

江面上有女子哭泣

疑因家庭矛盾引发过激行为。水警提醒，珍惜生命

■本报记者 胡亚华

本报讯 7月1日下午，一名女青年在湘江西岸江洲花园河段欲投河自尽，水上派出所公安干警及时发现，将轻生女青年救上岸，并及时给予安抚劝导，打开心结，女青年平安返回家中。

当日下午6时45分许，公安巡逻艇行进至湘江西岸江洲花园河段时，公安干警惊奇地发现，一名身穿白衣黑裙的女青年正站在深及腰部的江水中哭泣，情势十分危急。公安巡逻艇开足马力驶向女子所在的附近水域，辅警陈素文立马穿上救生衣，纵身跳入河中。女子见有人靠近，加快步伐往深水区走去。陈素文连忙将女子拽住，巡逻艇上民警赶紧拿出救生圈、救生衣等救生设备，及时展开接力救援行动。在民警的再三安抚劝导下，民警终于将女青年救至岸边。女青年身体并无大碍。民警了解到女青年因儿子沉迷游戏，逃学上网，与父母缺乏沟通，气急之下，产生了轻生念头。民警对女青年进行了苦心劝导后，女青年终于打开心结，平安返回家中。水警提醒，市民不要因情感纠葛或家庭矛盾，动辄投河轻生，应珍惜生命，远离危险。

无毒蒸阳 抖出精彩

衡阳县首届禁毒主题抖音短视频大赛评选揭晓，15部作品获奖

■本报记者 姚永军 实习生 左百村

本报讯 7月3日上午，衡阳县禁毒抖音公众号运行启动仪式暨首届“无毒蒸阳·抖出精彩”禁毒主题抖音短视频大赛颁奖典礼在衡阳县融媒体中心演播大厅举行，对评选出的15部优秀抖音短视频作品进行了展播和表彰。

为积极构建禁毒宣传新矩阵，借力新媒体快捷精准宣传的“互联网+”手

段，探索禁毒宣传新思路，衡阳县禁毒抖音公众号于今年6月7日成功加V开始上线试运行。上线以来，粉丝数已达3.9万，点赞量达31.3万，视频播放量达1300万次，成为全民禁毒工作互动交流的“窗口”。与会领导合力按下启动球后，衡阳县禁毒抖音公众号正式上线运行。

本次抖音短视频大赛面向全县广泛征集禁毒抖音短视频作品，充分借助短视频作品纪实性、可视性、生动性等特点，客

观揭示毒品的严重危害，广泛传播毒品预防教育知识，教育引导广大市民树立“健康人生、绿色无毒”的意识，产生了强烈的社会反响。共收到全县各乡镇（园区）、单位、中小学校上报的短视频作品130余部，经评选，《戒除心瘾 重回正轨》获评一等奖，并评出二等奖作品4部、三等奖作品10部。活动现场对15部获奖作品进行了展播。与会人员齐声宣读《禁毒誓词》，展示禁毒决心。